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会議の進行状況・顛末 

  
開 議  平成２９年６月２８日  午前９時３０分 

 

 西山教育長、開会を宣言する。 

  
  
 西山教育長の命により事務局、前回会議録（第５回定例会）を朗読する。 

 

 西山教育長の命により髙橋委員、増田委員 前回会議録に署名する。 

 

 

 教育長の報告  

 

 

西山教育長から、以下の報告がなされた。 

 

 １．長欠児童・生徒数について 

２．６月蓮田市議会定例会の審議結果及び一般質問について 

３．蓮田市の未来を語る子ども議会について 

４．平成２９年度蓮田市・松川町小学生交流事業について 

５．教育支援担当・学力向上推進担当学校訪問日程の確認について 

６．教科用図書の採択について 

７．放射線量の測定値について 

８．その他 

 

  各部長から、市議会一般質問の答弁内容について報告がなされた。 

槍田課長から、教育長報告についての補足説明がなされた。 

 

 

 報告事項についての質疑  

 

 

髙橋委員 市議会一般質問にあった「犯罪から市民を守る施策について」に関連して、低

学年の児童が登校時刻を過ぎてから、保護者の付き添いもなく児童だけで登校している

状況が見受けられます。定刻を過ぎると交通指導員や教職員も通学路にいないため心配

です。 

  また、街路樹が繁茂し、見通しが悪くなっているため、車両の通行が危険な箇所があ

ります。通学路の見回りや街路樹剪定の回数を増やすなどの対応をお願いします。 

髙橋部長 遅刻登校については、学校への情報提供を行い、保護者が児童に付き添うよう

に働きかけることが重要だと考えます。 

  また、街路樹についてですが、学校教職員による通学路の点検を、月に一度の登下校

の安全指導において実施しています。街路樹は行政で剪定できますので、危険箇所は校

長会や教頭会で情報提供を呼びかけ、対応を行います。 

西山教育長 遅刻している子供に対しては、ＰＴＡを通じて回覧板などで地域の方々に声

掛けをお願いするということも重要です。 

増田委員 地域の方々による情報提供と、その情報を共有するという体制が必要です。校

長会や教頭会等を通じて、教職員、保護者、ＰＴＡで共通理解を持つことが望まれます。 

 
 

増田委員 授業時間の確保のために夏休みを減らすことは検討していますか。 

髙橋部長 授業時間の確保についての懸案事項は、小学校における外国語活動が、３年生



以上で週あたり１時間増えることです。夏休みを減らすという方法、朝に１５分の活動

を設けて３日間実施することで１単位分の４５分とする方法、午前中だけの土曜授業を

月に１、２回実施する方法等での授業時間の確保が考えられます。教育課程検討委員会

を立ち上げ、教職員の意見も聞きながら研究しなければなりませんが、今の状況で安易

に夏休みを減らすと教職員の負担感がより増すことになると考えられます。 

 

 

西山教育長 議事に入る前に、お諮りいたします。議案第１３号は公開で行いますが、議

案第１４号は人事に関する案件であることから、地方教育行政の組織及び運営に関する法

律第１４条第７項の規定に基づき、非公開で行いたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

全委員承認 

 

 

 議 事  

 

 

西山教育長、議案第１３号「蓮田市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則 

について」を提案する。 

星次長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

 採決の結果、委員総員の賛成で議案第１３号を原案のとおり可決した。 

 

 

西山教育長 それでは、先ほど承認いただきましたとおり、議案第１４号は、関係者のみ

の会議といたします。 

 

（以下、非公開審議） 

 

 

西山教育長、議案第１４号「蓮田市立中学校武道事故調査委員会委員の委嘱について」

を提案する。 

槍田課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第１４号を原案のとおり可決した。 

 

 

 西山教育長の閉会宣言で第６回定例会は閉会となった。 

 

 

 閉 議  午前１１時５５分 

 


